
Ata da 4ª Reunião do Comitê Estratégico de Análise e
Desempenho do PEI 2021-2026

1. Identificação do evento

Data Horário Local Coordenador

25/05/2023 Início 14h40 Término 16h00 Labor Lindinaldo Silva Marinho

2. Objetivos
a. Situação do PEI referente ao mês de abril/2023;
b. Informações sobre a pesquisa de Comunicação Social "Índice de Satisfação com a comunicação externa
/interna";
c. Sobre o Indicador: "Tempo Médio de Licitações Concluídas".

3. Participantes

Nome Lotação Cargo
Lindinaldo Silva Marinho JAP Juiz Auxiliar da Presidência
Hyderlandson Coelho da Costa SGP Secretário-Geral da Presidência
Luiza Lúcia de Farias Aires Leal SEGGEST Chefe do Núcleo de Processos
Maria Cardoso Borges (Substituindo
Renan)

SEGEJUD Chefe do Núcleo de Gestão Judiciária

Max Frederico Feitosa Guedes Pereira SEGGEST Secretário de Governança e Gestão Estratégica
Rodolpho de Almeida Eloy SEGGEST Chefe da Seção de Gestão de Riscos
Rodrigo Cavalcante Barreto SCR Secretário da Corregedoria
Tibério Adonys de Almeida Fialho
(Substituindo Simone Perussi)

SADM Secretário Administrativo

4. Discussão

Assunto Responsável
a. O Secretário de Governança e Gestão Estratégica, Max Frederico

Feitosa Guedes Pereira, devidamente autorizado pelo juiz
Lindinaldo Marinho abriu a reunião anunciando a pauta do dia;
em seguida apresentou na plataforma do BI do Planejamento
Estratégico Institucional do TRT13 – ciclo 2021/2026, a situação
de cada Objetivo Estratégico (OE), consoante a posição dos seus
indicadores, em 30.4.2023; no decorrer da apresentação de
cada objetivo, foram abertas discussões e tomadas algumas
deliberações pelo Comitê, como segue:

SEGGEST

b. Objetivo Estratégico 1: Fortalecer a Comunicação e as
Parcerias Institucionais.
Deliberações:
- Ficou deliberado, conforme sugestão do juiz Lindinaldo
Marinho, que a SEGGEST deverá encaminhar à SETIC e ACS, a
publicidade da “Pesquisa de Satisfação com a Comunicação
Institucional”, com a utilização de “pesquisômetro”, visando
aferir a adesão por unidade administrativa e judiciária.

ACS/
SEGGEST/SETIC



Ata da 4ª Reunião do Comitê Estratégico de Análise e
Desempenho do PEI 2021-2026

c. Objetivo Estratégico 2: Promover o trabalho decente e a
sustentabilidade.
Deliberações:
- A SEGGEST deverá providenciar a distinção no BI do PEI
2021-2026, dos indicadores que são do CNJ, mormente no
tocante à Meta 9;
- A SEGGEST deverá solicitar à SETIC a implementação de
solução tecnológica com vistas à alimentação automática dos
dados do PEI 2021-2026 pelos respectivos responsáveis.

SEGGEST

d. Objetivo Estratégico 8: Incrementar Modelo de Gestão de
Pessoas em Âmbito Nacional.
Deliberações:
- A SEGGEST deverá solicitar à SETIC, em conjunto com
Coordenadoria de Saúde e SEGEPE, o incremento do
“medidômetro” para acompanhamento do Índice de Realização
de Exames Periódicos de Saúde”, e do Índice Mínimo de
Capacitação dos Servidores em Competências (IMCSC).

SEGGEST/SETIC/CSAÚDE

e. Outras deliberações:
- A SEGGEST deverá providenciar agendamento de reunião com
os gestores para apresentar o PEI 2021-2026, enfocando os
fundamentos de governança e gestão.

SEGGEST

f. Considerações finais:
O juiz Lindinaldo Silva Marinho, não havendo mais nada a tratar
na oportunidade, deu por encerrada a reunião.

Juiz Auxiliar da Presidência

5. Fechamento da Ata

Data da ata Assinatura do Coordenador da Reunião e do Relator

João Pessoa, 25 de maio de 2023.

Lindinaldo Silva Marinho
Juiz Auxiliar da Presidência (Coordenador)

Rodolpho de Almeida Eloy
Chefe da Seção de Gestão de Riscos e Integridade – SEGGEST
(Relator)
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